“SRIVVAL Toyota Highlander

Ky3oB: Bce O61béM aBurarens: Bce Aptukyn: 9.5704.1
Noa Bbinycka: 2007-2014 Kopob6ka: Bce KomnnekT noporos

laoka M10
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

ladka M10
llaada npyxuHHas 10 boam M8x30
llaada 10 llaada 10

linuabka 3aknadHas M10x43

Puc. 1 Cxema yCTaHOBKW KOMMJIEKTa NMOpPOros

CocTaB Kpenexa:.

) R Yo Y2 il 1 £ 54 1 0 F R 6 wWr.
A 111 = I £ 6 wWr.
I =11 = T I O 6 wWr.
v N E =1 [ Y- TR S TR 12 wr.
5. LHAMOBA 10.....ccoieieeeeeeeee s 6 LWrT.
6. LWanba Npy>XMHHAS 8.......cccovveiiiieeeiiiiie e 6 wWwr.
7. LWanba npyXUHHAA 10......ccccomviieniiienieeee e 6 wWT.
8. KPpOHLWTENH NEPEAHUM. .....eeeeeeeeeeeieeeeeeeeiieeeiee e 2 wWT.
9. KPOHLUTENH CPEAHUM......evireviieeeeiieeeeeiieeesiee e e 2 Wt
10. KpOHLUTENH 3AAHMUM......evviiieeeeeeciieiee e 2 Wt
11. Wnunnbka 3aknagHasd M10X43.....ccoooveeeeieeeeeeeeeeennn, 2 wWT.
12. lWnunnbka 3aknagHasg M10X48......cooovvveeeeerieveennnnn, 4 wr.
13. Wanba nnactnkoBas 10.........cccovviiiiiiiiieieieees 4 wWwr.

I S I (o o o | SRR 2 WT.



NHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb NNacTMKOBbIE MNbIIbHUKK (pUC.2).

2. B mMecTe KpenneHus nepegHero KpoHWTENHA YCTAHOBUTb B OTBEPCTUS
AHUWa aBToMOGUNSA WNuNbKK 3aknagHole M10x48 (puc.3).

3. PasmeTnTb 1 BbicBEPNTL OTB. @8,5..9 MM B pebpe nopora aBToMmobuns
nos. 1 (Puc. 4).

4. 3a4HI0 YacTb NepeaHero KpoHwTenHa 3akpenuTb ramkom M10 k
yCTaHOBJ/IeHHON wnunbke M10x48, nepeagHIO0 YacTb 3aKkpenuTb 601TOM
M8x30 n rankon M8 yepe3 npocBepaeHHoe oTBepcTue (puc. 4).

5. CpefHni KpOHLWITENH 3aKpenuTb aHanorM4yHo nepegHemy (puc. 5).

6. YCTaHOBUTb WNWAbKY 3aknagHyto M10x43 B oTBepCcTne gHuUWa
aBTOMObUIA B MeCcTe KpenaeHuns 3a4Hero KpoHwTenHa (puc. 6).

7. 3aAHI0K 4YacTb 3a[HEero KpoHLWTenHa 3akpennTtb ramkon M10 k
YCTaHOBJIEHHOWN WnNuabKe 3aknagHon M10x43 (puc. 7), nepeaHio 4acTb
3aKpernnuTb aHaNorM4yHoO C nepegHUM KpoHLWTENHOM (MYHKT 3,4).

8. 3akpenuTb NOpPOr Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIX KpOHLWTenHax (puc. 8).

9. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeaMHEHMS.

10. YCTaHOBUTb WITATHbIE MblI/IbHUKKN, Bbipe3aB B HUX OTBEPCTUS Mo
YCT@HOBJ/IEHHbIE€ KPOHLUTENHbI.

Puc.3 YcTaHoBKa WNUAbKK 3aKiaaHoMN
M10x48

Puc.2 OHuLie aBTOMOBUASA CO CHATBLIMMU

NMblJIbHNKaMU



L

Puc.6 YcTtaHoBKa WNWNbKK 3aKnaaHomn Puc.7 YcTtaHoOBKa 3aHeEro KpoHLwTenHa
M10x43

Puc.8 Bug aBtomobumns ¢ noporom



